
平成２０年１２月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２０年１２月１８日（木）１６時００分～１６時４０分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，北村，野波，安田，福島各理事 

      三浦，田村，新藤，森，辻，野口，菊池，三宅（明），小林，徳久，石川，

堀江，藤井，西尾，三上，伊勢崎，安藤，三宅（洋），尾形，長澤，野村，

正木，大橋，勝浦，木庭，落合，中谷，齊藤，西野，西村，中村 各評議員

（３７名） 

  陪 席：長尾機構長，伊藤副機構長 

（欠席者：河野，上野，嶋津，天野各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項  

１．中期計画の変更について 

学長から，中期計画の変更について審議したい旨提案があった後，山本理事か

ら資料に基づき説明があり，審議の結果，了承された。 

 

２．千葉大学科目等履修生規程の一部改正（案）について 

 学長から，千葉大学科目等履修生規程の一部改正（案）について審議したい旨

提案があった後，北村理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承され

た。 

 

３．千葉大学センター長等選考規程の一部改正（案）について 

  学長から，千葉大学センター長等選考規程の一部改正（案）について審議した

い旨提案があった後，安田理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，了承

された。 

なお，同規程は１２月２４日（水）に開催される役員会の審議を経て正式に改

正されるので,それを受けて当該センター長等の選考手続きを進めてほしいとの

補足説明があった。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．平成２０年度部局教員定期評価の結果について 

  安田理事から，平成２０年度部局教員定期評価の結果について資料に基づき報告

があり，今年度対象者がいないため評価基準を制定していない部局等については，

速やかに制定するよう依頼があった。 

 



  

２．千葉大学グランドフェロー制度実施規程の一部改正（案）について 
    安田理事から，千葉大学グランドフェロー制度実施規程の一部改正（案）につい

て資料に基づき説明があった。 

 

３．入試に関する注意喚起について 

    北村理事から，大学入学者選抜における出題・合否判定ミス等の再発防止の注意

喚起について資料に基づき説明があり，入学者選抜の円滑な実施に万全を期すよう

要請があった。 

 

４．平成２０年度千葉大学秋季オープンキャンパスに関するアンケートについて 

  長澤副理事から，平成２０年度千葉大学秋季オープンキャンパスの参加状況等に

ついて報告があり，アンケート調査による要望等に関して必要に応じて改善したい

との説明があった。 

 

５．その他 

 （１）「高等教育改革記念シンポジウム」について 
北村理事から，１２月１５日（月）に開催された「高等教育改革記念シンポジ

ウム」について報告があり，関係協力者への謝辞があった。 
 
（２）事務系幹部職員の異動について 

福島事務局長から，１２月３１日付けの事務系幹部職員（柳迫財務部長）の異
動について報告があった。 

 
（３）その他 
    評議員から，構内において自転車の危険な運転が見受けられるので改善策につ

いて検討願いたいとの要望があった。 

 

                                以 上 


